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При відмові від розгляду господарської суперечки в 

третейському суді або неотримання відповіді у встановле-

ний термін спір передається на розгляд господарського су-

ду з підсудності. 

У третейському суді спір розглядається протягом міся-

ця з дня надходження позовної заяви. Рішення третейського 

суду викладається в письмовій формі і підписується суддями.  

Крім того, чинне законодавство України передбачає ро-

згляд деяких категорій спорів в інших спеціально створених 

третейських судах (наприклад, Міжнародному комерційному 

арбітражі при Торгово-промисловій палаті України). 

Таким чином, господарське законодавство сформу-

льовано певні способи і прийоми за допомогою яких 

суб’єкт господарювання може захистити свої законні інте-

реси, відстояти їх за допомогою норм права, це в свою чер-

гу дає можливість здійснити конкретні дії , спрямовано на 

поновлення порушеного чи оскарженого права.  
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Сьогоднішній стан економічної ситуації в України є 

дуже скрутним і це безперечно стосується варварської вій-

ни, яку розв’язала наша «сусідка» держава. Підприємницт-

ву прийшлося не просто, це виражалося в  неможливості 

взагалі здійснювати елементарну господарську діяльність, 

багато з них на початку війни вимушені бути зупинити 

свої економічні, зобов’язальні права та обов’язки. А також 

слід зауважити, що більша частина з цих юридичних осіб, 
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взагалі перестала існувати в результаті втрати своєї форми 

власності.  

Тому, певна частина юридичних суб’єктів так і не 

змогла поновити свою господарську, підприємницьку дія-

льність, але більша частина з них продовжують працювати 

і виконувати свою мету реалізації професійної діяльності, 

яку вони визначають, або вже визначили в статуті. Також 

слід акцентувати увагу, що багато юридичних осіб зазнали 

реорганізації, це відбулося частково під впливом бойових 

дій, зміни місцевості, багато з них переїхали в більш спо-

кійніші райони нашої славетної України, можливо зміни-

лася форма діяльності, чи інші обставини могли спричини-

ти певну зміну змісту цієї юридичної особи та можливо 

змінилася сама форма власності. 

Однак, враховуючи таку важку ситуацію в державі, 

деякі люди не тільки не здалися, а навпаки, знайшли у собі 

сили для реалізації різноманітних ідей.  

На наш погляд, залишатися в підприємницькій діяль-

ності, чи господарській на сьогоднішній час свого роду ге-

роїчним вчинком, оскільки ризик вкладання майнового се-

гменту, залежатиме не тільки від внутрішнього розуміння 

організації діяльності, а від зовнішнього фактору ризику 

руйнування майна. Це насправді дуже ризикові люди, але 

на них тримається держава, економічна стабільність та 

можливість забезпечити працею народ України, оскільки і 

у війну люди повинні жити і мати можливість утримувати 

свої сім’ї, дітей.  

Підприємець – це сьогодні повинно звучати з пова-

гою і розумінням тяжкості такої ноші, яку людина сама, 

добровільно взяла на себе.  

Хотілося б сьогодні поговорити про статут підприєм-

ства, організації, установи, – його можна віднести до одних 

із найважливіших документів, для будь якого бізнесу, це 
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свого роду правове положення, яке до речі зазначено і у 

Господарському кодексі України. 

Цей документ повинен мати форму та зміст згідно ГК 

України відповідно до класифікації юридичної особи, ми 

маємо справу з акціонерним товариство, кооперативом чи 

взагалі з благодійної організації, він повинен бути своєрід-

ним основним положенням, яке закріплює діяльність юри-

дичної особи, дає можливість захищати інтереси засновни-

ків, визначити межі повноважень керівника, встановлює 

процедури придбання та захисту активів, а також загалом 

гарантує безпеку бізнесу. 

Згідно ст. 57 ГК України «Установчі документи» : 

Статут суб’єкта господарювання повинен містити відомос-

ті про його найменування, мету і предмет діяльності. роз-

мір і порядок утворення статутного капіталу та інших фо-

ндів, порядок розподілу прибутків і збитків, про органи 

управління і контролю, їх компетенцію, про умови реорга-

нізації та ліквідації суб’єкта господарювання, передбачені 

законодавством. Статут може мати і інші відомості, що не 

суперечать законодавству. Статут (положення) затверджу-

ється власником майна (засновником) суб’єкта господарю-

вання чи його представниками, органами, або іншими 

суб’єктами відповідно до закону.  

Таким чином, законодавством надається праву 

суб’єкту самостійно реалізовувати право оформлення ста-

туту, погодження з ним трудового колективу, та можли-

вість регулювання і контролю з боку місцевих органів са-

моврядування. Характерною ознакою статуту є те, що коли 

він є прийнятим, то власник не може відступити від його 

положень. 

До речі відповідно ст. 4 Закону України «Про підпри-

ємництво» деякі види підприємництва мають право здійс-

нювати лише певні суб'єкти (так, діяльність, пов'язана з 

обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 
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аналогів і прекурсорів, виготовленням і реалізацією війсь-

кової зброї та боєприпасів до неї, вибухових речовин, ви-

добуванням бурштину, охороною окремих особливо важ-

ливих об'єктів права державної власності, а також діяль-

ність, пов'язана з проведенням криміналістичних, судово-

медичних, судово-психіатричних експертиз та розробкою, 

випробуванням, виробництвом та експлуатацією ракет-

носіїв, у тому числі з їх космічними запусками з будь-якою 

метою, може здійснюватися тільки державними підприєм-

ствами та організаціями, а проведення ломбардних операцій 

– також і повними товариствами); та ін. 

Заборона здійснювати окремі види діяльності без 

спеціального дозволу (ліцензії).  

Починаючи 30 березня 2022 року, з’явилась можли-

вість здійснювати наступні правові дії, які впливатимуть 

на оформлення юридичного суб’єкта : 

- створення благодійних організацій та громадських 

об’єднань та змін до відомостей про них, в тому числі до 

статутів; 

- створення товариств; 

- створення фермерського законодавства; 

- зміна керівника юридичної особи, крім громадських 

формувань; 

- зміна місцезнаходження юридичної особи; 

- зміна установчих документів, якими передбачається 

виключно зміна місцезнаходження юридичної особи; 

- зміна видів економічної діяльності юридичної особи; 

- органів державної влади, органів місцевого самов-

рядування, казенних підприємств, комунальних підпри-

ємств, комунальних організацій(установ, закладів), держа-

вних організацій (установ, закладів), а також акціонерних 

товариств, які є банками; 

- реєстрація ФОП, припинення підприємницької дія-

льності ФОП, зміни до відомостей про ФОП. 
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Державна реєстрація суб'єктів господарювання про-

водиться державним реєстратором за місцезнаходженням 

або місцем проживання даного суб'єкта, якщо інше не пе-

редбачено законом 

Отже, державна реєстрація юридичних осіб та фізич-

них осіб підприємців – засвідчення факту створення або 

припинення юридичної особи, засвідчення факту набуття 

або позбавлення статусу підприємця фізичною особою, а 

також вчинення інших реєстраційних дій, які передбачені 

законодавством України, здійснюється шляхом внесення 

відповідних записів до Єдиного державного реєстру. 

 


